

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

Vízvári Aladár
Három kozmikus üzenet
Isten ítéletének órája

10:45 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Kurucz Margit	
Óravezető	Kormos Gábor	
Kezdő ének	„Én életemnek Istene...”	40:1-3
Ima	Kormos Gábor	
Szolgálat	Chelcea Dorin – ének	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Tóth Bendegúz	1.Krón.29:17-18
Szolgálat	Tokics Mária – vers Kórus	
Gyermektörténet	Szigeti Gabriella	
Igeszolgálat	Dr. Tokics Imre Békességünk van Istennel	Róma 5:1
Ima	Dr. Tokics Imre	
Ének	„Csak téged dicsér mindenkor ...”	45:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA

HÁROM KOZMIKUS ÜZENET
A Teremtő imádása

10:45 ISTENTISZTELET

BAKSA ANIKÓ
MERT MEGÉRDEMLEM? (I.KIR.21:5)

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Rác Zoltán és felesége, Rác Noémi és családja, Ráczné Koska Marianna, Ráduly András, Rohánszki Lászlóné, Rostás Máté és felesége, Sándor Csaba és családja

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva
Imakérések: Imádkozzunk Mayor Zoltán nyugalmazott egyházelnök testvéreért, aki agyérgöcsöt kapott néhány hete. Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Vandulek Péterért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné leendő testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkért és családjáért!

A Területről: Budapest Zugló – Dr. Ósz-Farkas Ernő lelkész

HÍREINK

Múlt szombaton, a kínai testvéreinkkel közösen elfogyasztott ebéd után áldott keresztségi alkalom volt gyülekezetünkben, ahol négy kínai testvérrel bővült közösségünk.



Ma délután 16 órától a kisgyermekes családok következő alkalmára kerül sor. Téma: Konfliktusok a házastársi kapcsolatban és azok kezelése (II. rész). A beszélgetést Horváth Gábor fogja vezetni.

Május 10-én, szerdán 18 órától a szombatiskolai tanítógyűlést Zarka Péter vezeti majd, szeretettel várunk minden érdeklődőt erre az alkalomra.

Aki jelentkezett a balatonlellei Terézvárosi táborba és megkapta a visszaigazolást, de még nem fizette be az előleget, kérjük, utalja át gyülekezetünk bankszámlaszámára (K&H Bank, 10404072-50495750-53561009), illetve **május 10-én, szerdán (15–19 óráig)** Szentes Kláránál vagy **május 13-án, szombaton** Pacsainé Tecánál befizetheti kiszámolt összegben az előleget készpénzben.

Május 13-án, jövő szombaton ifjúsági délutánra hívjuk a fiatalokat.

Május 20-án, szombaton 14 órától Takácsné Darabos Judit folytatja az előadássorozatot, „Semmi sem az, aminek látszik!” címmel. Szeretettel várjuk az érdeklődőket az alkalomra.

Május 28-án, pünkösdvasárnap gyülekezetünk gyermekmissziós programja, a Tesz-Vesz Gyülekezet szeretettel hívja a gyülekezet minden tagját egy közös bográcsozós együttlétre.

Ma gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton a Transzeurópai Divízió részére adakozunk (katasztrófa, éhínség enyhítésére).



Naplemente 20:00

SZENTSÉG

„Isten öröktől fogva a szentségre hívta el az embert. 'Mert ez az Isten akarata, a ti szentté lételetek.' (1Thess 4:3) Szavának visszhangja eljut hozzánk, mindig azt ismételve, hogy 'Szentebb, még szentebb', erre nekünk mindig így kell válaszolnunk: 'Igen, Uram, még szentebb.'

Senki sem kapja a szentséget elsőszülöttségi jogként vagy ajándékképpen egy másik embertől. A szentség Isten ajándéka Krisztus által. Akik elfogadják a Megváltót, Isten fiaivá lesznek. Lelki gyermekeivé válnak, újjászületnek, megújulnak igazságban és valódi szentségben. Gondolkodásuk megváltozik. Tisztább értelemmel vizsgálják az örökkévalóság dolgait. Isten befogadta őket családjába és átalakultak az ő hasonlatosságára, Lelke által átalakultak dicsőségről dicsőségre. Leghőbb szeretetük eddig önmagukra irányult, ezután Isten és Krisztus iránti szeretetük a legfontosabb számukra.

'Megigazulván azért hit által, békességünk van Istennel, a mi Urunk Jézus Krisztus által.' (Róm 5:1) A megigazulás bűnbocsánatot jelent. Azt jelenti, hogy a lélek - megtisztulva a holt cselekedetektől - felkészül arra, hogy elfogadja a megszentelődés ajándékát. Isten elmondta nekünk, mit kell tennünk annak érdekében, hogy elnyerjük ezt az áldást. '...félelemmel és rettegéssel vigyétek véghez a ti üdvösségeketek; mert Isten az, aki munkálja bennetek mind az akarást, mind a munkálást jó kedvből. Mindeneket zúgolódások és versengések nélkül cselekedjétek; hogy legyetek feddhetetlenek és tiszták, Istennek szeplőtlen gyermekei az elfordult és elvetemedett nemzetség közepette, kik között fényletek, mint csillagok e világon.' (Fil 2:12-15)

Az Isten iránti szeretet, melyet szívünkben ápolunk, és szavainkkal, tetteinkkel kinyilvánítunk, minden másnál többet fog tenni az emberi lelkek felemeléséért és nemessé tételéért. Krisztus életében ez a szeretet teljességre jutott és tökéletesen kifejeződött. Krisztus keresztyén a Megváltó engesztelést szerzett az elbukott emberiség részére. A szentség ennek az áldozatnak a gyümölcse, mert Ő meghalt értünk, hogy mi ezt a nagy ajándékot elnyerhessük. Krisztus vágyik arra, hogy ránk árassza ezt az ajándékát. Vágyik arra, hogy természetének részeséivé tegyen bennünket. Vágyik arra, hogy megmentse azokat, akik a bűn miatt elszakadtak Istentől. Arra szólítja fel őket, hogy válasszák az ő szolgálatát, rendeljék alá magukat teljesen az ő irányításának és tanulják meg tőle, hogyan cselekedjenek Isten akarata szerint."

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Szentség c. fejezet)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. MÁJUS 6.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Megigazulván azért hit által, békességünk van Istennel, a mi urunk Jézus Krisztus által.”

Róma 5:1